

정정신고(보고)

2025년 5월 27일

- 1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2022년 7월 21일
- 3. 정정사유
 - 기타비용 오기정정
- 4. 정정사항

항 목	정정요구·명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
제2부. 13. 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 부과비율 (연간, %)	아니오	기타비용 오기정정	기타비용 : <u>0.2565</u> 총보수·비용 : <u>0.4065</u>	기타비용 : <u>0.1371</u> 총보수·비용 : <u>0.2871</u>